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2R Es ang TLF BB RS BE AR EEM FRSASRR KHHETE B
12 | X&) | A& | 205 2k+53m~205. 6k+100m  ZHETIL B 1520 K GaK) HEEDS 3;143'8_144’8_1
35 | REN | & | 199. 6k+25m~199. 6k+101m |EEHETIN / K 80 #IKCGaK) HED> AETRE.
36 | XEI | A& | 206 4k+90m~206. 8k+55m |EERET A 270 MK GaK) HELo> AERE.
55 | K& | Z& | 199. 6k+25m~200. 4k+69m | EEHET I/ K 840 ®BARAK | AOH
56 | X | Z& | 199. 6k+115m~199. 8k+105m |EsHET G0 / K 770 @K GRK) IO S AERE.
57 | R&EN | % | 200.4k+106m~202. Ok+50m |EEHET G0/ K 1550, BHARK ADH
58 | X&) | Z& | 201.2k+103m~202. Ok+50m |EEHETHN / K 740 @K CGRK) HEEoOS AERE.
59 | K& | Z& | 202 2k+95m~204.Ok+196m | HEEHET=EET - £ 1900 EEMBRK AOH
60 | X&) | ZE | 203.4k+166m~204. Ok+196m | % BT £ A 620 MK CGaK) LIS AETE.
61 | X&) | % | 203.4k+166m~204. Ok+196m | % BT £ A 620 12HARAK | AOH
62 | X&) | E | 204.2k-38m~204. 4k+30m | T £ 200 KEEIE 2 mEAE EIE DKL,
63 | X&)l | & | 204.4k+101m~205. 2k+105m | % BT £ @ 690 MK Gk |HELIo> AERE.
64 | REN | E | 205.2k+145m~205. dk+4dm | EE 8 BT E /A 9 130 OKEZEE  seEHE DR
65 | X&)l | ZE | 205.4k+107m~206. 4k+90m |EEETE/NAN - HP 1070 #k GRk) Lo > AERE.
66 | X&) | ZE | 207.2k+112m~207. 8k+86m |EEETE /AN - K 570 ik Gak) |HEEoO> ARRE.
137 X&EN | A | 199. 8k+26m~200. 4k+95m |E AT AT 630 KGRk HEEO> ARRE.
138 | X&EN | A | 199.8Kk+26m~202. 0k+104m |ESHETA T 2250 B{ARAK | AOH
139 | X&N | A |201.2k+102m~201. 8k+100m % 8 BT A T 620 MK CGaK) HEEOS AERE.
140 | R&N | A | 203. 4k+30m~204. Ok+100m |E HETIA S 660 ik CGak) |HELo> AERE.
141 X&EN | A | 203.6k+5m~204. 0k+100m | HETIA S 510 #R4RAK A0
142 | X&N | A | 204 Ok+100m~ 204. 8k+150m | % & ET It & 790 @K GaK) L0 S AERE.
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B 145 1 XEI A 205. 4k+169m~ 206. Ok+0Om | &R HETR 420 AR K B O &
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